



2024.11.12 星期二

农历甲辰年十月十二
第13072期

大众报业集团(大众日报社)主办

各项先行指标回暖
我国经济回升基础巩固

国家信息中心发布的最新数据显示,10月份,全国工程机械开工率环比提升了1.6个百分点,31个省(区、市)中有28个开工率实现环比增长,工程项目施工强度稳步回升。

从消费看,10月份,线下消费热度指数同比增速连续两个月稳步提升,特别是以住宿、餐饮为代表的生活服务消费加速回暖,消费活力持续改善。从外贸看,港口货运车辆运输指数同比增长16.4%,日均集装箱和货物吞吐量涨幅均比上个月明显扩大,港口物流热度持续回暖。同时,保税区人流热度指数表现也好于去年同期。

据新闻联播

学前儿童入园不得组织考试测试

学前教育法明年“六一”起施行,教育部就相关内容进行解读

详见A02版



近日,一则“斑马线女侠”的短视频引发关注。视频显示,一位女士蹲在十字路口的斑马线中间,一边抬头看信号灯,一边动作麻利地清理着地面上的玻璃碴。据视频拍摄者介绍,视频拍摄于山东寿光,她等红灯时注意到这位女士。为弘扬正能量,现全网寻找“斑马线女侠”,齐鲁晚报·齐鲁壹点联合阿里公益天天正能量授予她天天正能量特别奖。 马小杰 胡晓雪 潍坊报道

详见A04版

“舒克”商标维权成功,本报专访郑渊洁

“这不是我一个人的事,是所有作家的事”

详见A06版



这个「双十一」更从容
直播带货第六年

在这个史上最长的“双十一”里,相比不少主播增加时长、场次以换取更多热度,琳琳保持着跟平常相差无几的直播节奏。六年如一日,琳琳享受着与粉丝的温暖互动和挑战自己的成就感。尽管每天很早开播,但粉丝总会准时现身。“都说网络是冰冷的,我始终相信真诚可以打动人心。”琳琳说。

详见A03版

老人想锻炼却超龄
部分健身馆为何“拒老”

详见A04版

竞逐万亿低空赛道
济南如何“乘风而起”

详见A05版

首届CBA俱乐部杯开赛
山东男篮蓬莱“迎客”

详见A11版

“蓝天盛宴”今开启
热闹之外有哪些门道



详见A16版